
Виховна година 

Тема: «Мир очима дітей» 

Мета: ознайомлення з історією започаткування  свята Міжнародного Дня 
Миру; виховувати у дітей почуття патріотизму, національної гордості, любові 
до рідного краю, сприяти формуванню активної життєвої позиції; формувати 
потребу  нести особистий вклад у збереження миру та творення добра на 
Землі.  

Очікувані результати:  домогтися усвідомлення дітьми необхідності   
збереження миру. 

Обладнання: малюнки до Дня Миру, пісня “Злагода” (Т. Повалій, О. 
Пономарьов), крапельки, голубки. 

Хід заняття 

Учитель: Діти,  давайте звернемося до вічної теми - теми дружби 
і любові, злагоди і миру поміж людьми. Бо завжди дуже добре жити 
всім там, де є добро та любов, взаєморозуміння і терпимість, де між 
усіма налагоджені добрі стосунки. Там лине пісня і жарти, квітне 
радість і щастя. Там не тільки добре спілкуватись,розповідати і 
слухати про все на світі, а приємно просто мовчати, бо знаєш, що тебе 
оточують доброзичливі люди, твої друзі, які не зрадять і не осудять, 
які прийдуть на допомогу, порадять, добрим словом розвіють усі негаразди. 
Та найбільше в світі щастя — це мир на землі, коли на ній 
розквітають чарівні квіти, а люди живуть спокійно, земля не 
здригається від страшних вибухів, а діти вчаться, здобувають знання, 
щоб зробити наш край ще прекраснішим. А що ж таке мир? 

1 учень :                                                            

 Три найсолодші літери в житті - 

Як колискову, що співала мати 

У стомленому самозабутті - 

МИР на землі ти винен зберігати. 



Учитель: Мир на землі — це найбільше благо, бо є тато і мама, ніхто не гине 
у боях, і багато радості у світі. Мир на землі постає у нашій уяві зі словами 
«тепло і сонце, веселка й квіти, мама, тато, діти».  

2 учень​
Мир на землі – це затишок і тиша,​
Це сміх дитячий і душі політ!​
Коли поет чарівні вірші пише​
Про незвичайний, дивовижний світ.​
​
3 учень​
Мир на землі – це росяні світанки,​
Краса і творчість, пісня у гаях.​
Мир на землі – це вечори і ранки​
Із радістю і щастям у серцях.​
​
4 учень​
Це дні роботи, сповнені натхнення,​
Щасливі сім’ї, здійснення надій.​
Й нас не лякають вибухи страшенні,​
Й солдати не видаються у бій.​
​
5 учень​
Мир на землі – це дім і мама, й тато,​
Й любові стільки – просто через край!​
Це та земля, де щастя є багато​
І в кожнім домі – хліба коровай! 

6 учень​
Це та земля, де сміх і пісня лине,​
А діти йдуть до школи знов і знов.​
Й ніколи у боях ніхто не гине,​
Бо там господар – щастя і любов!  

Учитель: Чому люди святкують День Миру? ​
Для більшості людей планети Земля мир – це повсякденна реальність. На 
наших вулицях безпечно, ви ходите до школи. Там, де уклад суспільства 
міцний, безцінний дар миру може ніхто особливо й не помічати. Та чи всі 
діти на Землі живуть добре і щасливо? Для багатьох людей у сучасному світі 
спокійне життя — це лише казкова мрія, багато дітей страждають, вони не 
мають сім'ї, але мають багато горя. Для них, насамперед, і існує день Миру. ​
В 1982 році, в своїй резолюції Генеральна Асамблея ООН проголосила 
Міжнародний день миру (International Day of Peace) як день глобального 
припинення вогню і відмови від насильства. С тих пір свято, яке 
відзначається 21 вересня, залучило мільйони людей, охопивши багато країн 
та регіонів. Цей день закликає людей не тільки замислитися про мир, а й 
зробити щось заради нього. ​
​
Давайте разом подумаємо, чим ми можемо допомогти цим дітям. Яким би ви 



хотіли бачити світ, і що можна зробити, щоб світ став кращим? ​
З чого почати? З чого взагалі все починається? ​
Наприклад, у кожного з нас є руки. Що ми можемо зробити цими руками? ​
(Відповіді учнів)​
Учитель: Ми можемо робити руками багато хорошого. Але чому трапляється, 
що люди починають робити своїми руками погане: беруть в руки зброю, 
створюють бомби? Тому, що в голову приходять погані думки. Все в світі 
залежить від того, про що ми думаємо, які у нас думки. Чому так 
відбувається? Може тому, що люди не уміють дружити? Вони не знають, що 
таке дружба та мир? Навіщо потрібна дружба? ​
За допомогою вправи «Моя думка» , ви можете висловити свою точку зору на 
це питання.  
Гра «Мікрофон» 
(Діти продовжують речення На мою думку, дружба – це… ) 
Дуже важливо з раннього дитинства вчитись жити у злагоді і в мирі, 
дотримуватися норм людської поведінки, вчитися так поводитися, щоб нікого 
не образити, не скривдити тих, хто слабший або менший. Треба бути з усіма 
ввічливим, чемним, вміти слухати людей і чути, поступатись і переконувати 
словами, а не кулаками. З раннього дитинства треба вчитись бути 
дипломатами, вміти гарно і переконливо доводити свою правоту, добирати 
потрібні слова. Коли з дитинства всі навчаться так поводитись, то й коли 
стануть дорослими, так чинитимуть, а тоді і в суспільстві буде мир і злагода. 
Для цього треба знати багато правил, законів, заповідей. 
7 учень 

Мир на землі, хліб на столі, 

Спокій в усьому світі. 

Вчаться у школах діти малі, 

Радісно сонце світить. 

8 учень 

Люди будують нове житло, 

Будуть у щасті жити. 

Кожній людині потрібне тепло, 

Щоб майбуття творити. 

 

9 учень 



В кожнім суспільстві потрібен лад, 

Злагода, співіснування. 

І зацвіте вся земля, мов сад, 

Радісним буде світання. 

(Пісня «Злагода» Таїсія Повалій,Олександр Пономарьов ) 

Світ величезний. Кожен з нас є невеличкою частинкою земної кулі. Якщо 
кожна частинка буде чистою і доброю, то на Землі усе буде чистішим. ​
Ми це зараз спробуємо зобразити наочно. ​
Гра «Мій внесок у справу миру». ​
(На дошці  зображено брудний  океан. Дітям роздаються аркуші білого 
паперу у формі маленьких крапельок. Кожному пропонується написати свої 
побажання, що б він хотів би подарувати світу. Крапельки прикріплюються 
до зображення океану.) ​
Учитель: Наш океан став набагато чистішим, хоча ще залишилися темні 
плями. А це означає, що треба і надалі продовжувати дарувати світу добро і 
усе хороше. У Світі без миру, дружби і взаєморозуміння не прожити. Це 
повинен розуміти кожен і йти з цією думкою по життю.  

А чи знаєте ви, який птах є символом миру? 

(Відповіді дітей) 

10 учень 

 Друже мій, не стій окремо, 

Ти до друзів поспішай ! 

Голуб миру нас з’єднає 

Всіх у світі з краю в край 

Тож давайте відправимо наших голубів у політ із посланням  

 «Усім народам, людові земному... 

                                                  Хай буде мир у небі голубому!» 

11 учень 

Голубко біла, ти лети у світ, 

Хай буде мир у небі голубому. 



 Бо голуб миру, кажуть з давніх літ, 

Приносить радість родові людському. 

12 учень 

Бо що ж дорожче в світі є за мир? 

Та й за життя — ціннішого немає. 

Коли піснями сповнений ефір, 

Сміються діти і душа співає. 

 13 учень 

Коли панує щастя і любов, 

Танцює понад квітами комашка, 

У світі мир — основа із основ, 

І символ миру — білосніжна пташка. 

 14 учень 

Голубко біла, ти лети у світ, 

Хай буде мир у небі голубому! 

Неси всім щастя, передай привіт 

Усім народам, людові земному... 

Учитель: То ж удосконалюйтесь, діти, вчіться робити добро людям і творити 
добро на землі. Запам’ятайте, що все починається з дитинства. Як навчитесь 
— такими і підете в життя, а воно дуже складне. Тому не будьте чванливі, 
заздрісні, егоїстичні, а вчіться бути добрими, лагідними, щирими і щедрими 
на любов і добро, вірними. Тоді поміж вас пануватиме мир, злагода, любов і 
дружба. 

Ніколи зла нікому не творіть, 

Бо зло вертатися погану звичку має. 

Добро творіть, усім добро робіть 

І втоми серденько нехай не знає. 

З любов’ю в серці, з радістю ростіть, 



Учіться людям сонечком світити. 

І доброту в своїй душі носіть, 

У мирі й злагоді учіться, діти, жити! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


